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res musica reisen

21.7. - 29.7.2012    9 Tage

Levico

EINGESCHLOSSENE LEISTUNGEN

• 8 x Ü/F im ***HOTEL FLORIDA in Levico Terme 
  (Zimmer mit Bad/Dusche+WC, Telefon, TV)
• 4 x gemeinsames Abendessen im Hotel 
  (3-Gang-Menu)
• Abschlussabend mit gemeinsamem Abendessen
  nach dem Konzert
• Probenarbeit & Konzertorganisation
• Kinderbetreuung während der Probenzeiten
• res musica - Reiseleitung in Levico
  während des gesamten Workshops
• Reisepreis - Sicherungsschein

REISEPREIS

Erwachsener	 € 520,-
Frühbucherpreis bis 31.12.2011
		  danach € 570,-
		  EZ-Zuschlag € 135,-

Schüler/Student € 450,-
Frühbucherpreis bis 31.12.2011
		  danach € 490,-
		  (nur im DZ möglich)

Kind zwischen 2 und 5 Jahre im DZ/MBZ	 € 210,-
Kind zwischen 6 und 9 Jahre im DZ/MBZ	 € 310,-
Kind zwischen 10 und 17 Jahre im DZ/MBZ	€ 370,-

	
INFORMATIONEN

• Mindestteilnehmerzahl: 40 Personen
• Bitte beachten Sie unsere zusätzlichen
  Informationen zu Anmeldung, Reisebedingungen,
  und Versicherungen im Katalog oder im Internet

IHR REISEZIEL

ITALIEN Musikferien
Puccini

„Messa di Gloria“ Chorworkshop

mit Abschlusskonzert

Der bekannte Bade- und Kurort Levico Terme, 20 Kilo-
meter von Trient entfernt am Fuße der Dolomiten ge-
legen, bietet mit seiner Lage direkt am Lago di Levico 
ideale Voraussetzungen für den Chorworkshop, der mit 
einem festlichen Abschlusskonzert in der Pfarrkirche 
von Levico endet.

Bereits zum 11. Mal finden in diesem Jahr die „Musik-
ferien“ statt: in den ersten beiden Jahren waren wir in 
Bussolengo zu Gast (gelegen zwischen Verona und Mal-
cesine), seit 2004 dann in Levico Terme.

Viele schöne Werke der Chorliteratur sind seitdem zur 
Aufführung gekommen, z.B. Orffs Carmina Burana, Mo-
zarts Krönungsmesse, Rossinis Petite Messe Solenelle, 
das Duruflè-Requiem, Beethovens C-Dur-Messe, Char-
pentiers Te Deum, Händels Cäcilienode und im vergan-
genen Jahr neben Schütz, Rheinberger und Britten die 
Uraufführung der Auftragskomposition „amen alleluia” 
von Johannes Strauss, begleitet vom Ensemble „Inter-
national Brass”. 

In diesem Jahr wird es wieder ganz  „italienisch”: wir 
werden die „Messa di Gloria” von Giacomo Puccini 
(1858-1924) einstudieren und unter Beteiligung italie-
nischer Solisten aufführen. Der Schöpfer so berühmter 
Opern wie „Tosca”, „Madame Butterfly” und „Turandot” 
schrieb seine erste und einzige Messe bereits im Alter 
von 22 Jahren und verwendete Teile daraus später in 
seinen Opern als Zitate. 

Die Probenarbeit mündet in das festliche Abschluss-
konzert am Samstagabend in der Pfarrkirche von Le-
vico, das in der Regel von 400 - 600 Zuhörern besucht 
wird. Anschließend findet das traditionelle Bufett für 
alle Mitwirkenden im Hotel Florida statt. 

Die musikalische Leitung des Workshops hat Chordirek-
tor ADC Guido Harzen, Leiter des „Jungen KonzertCho-
res Düsseldorf“ und Seelsorgebereichsmusiker in Neuss. 
Die Probenarbeit wird unterstützt durch die Kirchen-
musiker Johannes Strauss (Meerbusch) und Matthias 
Strauss (Saarbrücken). Eingeladen sind Chorsänger/in-
nen aller Altersgruppen, die Freude an der Verbindung 
von ernsthafter musikalischer Arbeit und entspannten 
Ferien in wunderschöner Umgebung haben.

Die Musikferien haben sich in den letzten Jahren zu 
einem Angebot für die ganze Familie entwickelt: wäh-
rend der Probenzeiten des Chores finden parallel so-
wohl eine eigenständige Kinderchorarbeit als auch eine 
Kinderbetreuung (für Kinder, die - noch - nicht singen 
wollen...) statt, so dass eine entspannte Probenteilnah-
me für Eltern/Großeltern garantiert ist. 

Wir wohnen während der Musikferien im ***HOTEL 
FLORIDA in Levico Terme. Die unmittelbare Nähe zum 
See sowie der große Poolbereich und die familiäre At-
mosphäre im Hotel garantieren einen abwechslungs-
reichen und erholsamen Aufenthalt. Am Hotel bzw. in 
direkter Umgebung gibt es zwei Seefreibäder, einen 
Fahrrad- und Bootsverleih und einen Tennisplatz sowie 
verschiedene Spielplätze. Levico selbst lädt mit einer 
Mischung aus alpenländischer und italienischer Archi-
tektur und Infrastruktur zum Bummeln ein. Die Proben-
arbeit ist so gestaltet, dass ausreichend Zeit zum Baden 
und für Ausflüge in die nähere und weitere Umgebung 
bleibt. Unter anderem können ein Ausflug zum Gar-
dasee-Süd (Sirmione), nach Trient und ein Besuch der 
Opernfestspiele in der Arena di Verona gebucht werden 
(Mozart: „Don Giovanni“). Die umliegenden Berge sind 
ein beliebtes Wandergebiet. (Nicht singende) Angehö-
rige und insbesondere Familien mit Kindern sind herz-
lich willkommen!

Die Anreise erfolgt individuell (Entfernung Düsseldorf 
- Levico ca. 960 km). Wir empfehlen den eigenen PKW 
oder die Bahn bis Levico. Wenn eine größere Gruppe für 
eine Anreise per Bahn zustande kommen sollte, buchen 
wir gern den Gruppenfahrschein für Sie. Falls Interesse 
an einer Gruppenfahrt besteht, dies bitte direkt bei der 
Anmeldung angeben. Die Bahnfahrt kann als Tagesfahrt 
(Ankunft in Levico an frühen Abend) oder über Nacht 
(im Liegewagen) erfolgen. Eine Abholung vom Bahnhof 
in Levico kann organisiert werden.

Die Anreise per Flugzeug (Weiterreise mit der Bahn 
oder mit dem Mietwagen) ist möglich über Verona (ca. 
2 Autostunden), Innsbruck (ca. 2 Autostunden) oder Ve-
nedig (ca. 2,5 Autostunden). 

Optional: Ausflüge

Optional: Ausflüge


